

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

Листи приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жаданє і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40

Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

*Криза на Угорщині. — Уступленє міністра
Делькассе. — З Росії. — Російско-япанська
війна.*

З причини триваючої парламентарної кри-
зи на Угорщині пише „Neue fr. Presse“: Нема
сумніву, що Угорщина терпить тим більше, чим
довше триває неполаджений спір між коро-
ною а парламентом. Коли Мадяри її не хочуть
зрозуміти причин, задля яких корона боронить
останки спільности армії, то хоч би від тих
страт повинен був довести до порозуміння. Прав-
дивий патріотизм не міг би поминути таких
питань: що гірше для Угорщини — чи довга
перерва конституційної діяльности, законодав-
ства і адміністрації разом з нарушеною межи
народом і короною згодою, чи конечність обійти
ся без мадярської команди в армії, чим Мадяри
ціле стоїть цілком не журили ся? Очевидно
треба буде заждати, заки з тою гадкою Мадяри
погодять ся, бо у них тепер над всіми іншими
справами володіє національне чувство. — Дал-
ше згадує „Neue fr. Presse“ про короткий рече-
нець, який полишає ся для заключеня торго-
вельних договорів і каже, що тепер грозить по-
важна криза не лише Угорщині, але й цілій

монархії. — Як вчерашні телеграми донесли,
до Будапешту прибув президент консулярного
трибуналу з Константинополя Квашай, аби по-
розуміти ся з опозицією що до поладження
кризи. Квашай явив ся на засіданю опозицій-
ного комітету, однак там не прийшло до ні-
якого порозуміння.

Як доносять французські телеграми, відбу-
ло ся там вчєра засіданє ради міністрів. Міні-
стер справ заграничних Делькассе подав про-
відні гадки, якими буде руководити ся в за-
граничній політиці. Відтак кожний з міністрів
по черзі висказав свої гадки в тій спаві. Ко-
ли Делькассе побачив, що ріжниця гадок, яка
між ним а его товаришами була вже від дав-
на, тепер ще заострилася і що він стоїть сам
один против всіх інших міністрів, він своєю
димісією, а президент Любе приймив її. Тим-
часом обійме провід міністерства справ загра-
ничних президент міністрів Рувіє і як кажуть,
має сейчас розпочати безпосередні переговори
з Марокком. Хто стане дійтним міністром
справ заграничних опісля, поки що не доно-
сять.

З Петербурга доносять, що на запові-
джені збори представителів земств в Москві
зголосили свою участь представителі з 33 гу-
берній. На зборах має ся ухвалити супротив
погрому російської флотії резолюцію, жадаю-

чу безпроводного скликаня представителів
народа і предложити іншим верствам суспіль-
ности, аби до тої резолюції прилучили ся.
Вчєра відбула ся приватна нарада губерні-
яльних і повітових радних земських з причини
катастрофи в корейській проливі. Збори поста-
новили скликати до Москви з'їзд всіх земських
діятелів без ріжницї поглядів. В тій з'їзді
возмуть участь представителі земств, які при-
були на нараду в числі 150. Голова міста Мо-
скви розіслав запрошеня до всіх своїх товари-
шів в Росії, аби прибули на тої з'їзд, а на
засіданю ради міста Москви 160 радних поста-
вило внесенє, аби вислати просьбу до прави-
тельства, щоби перед рішенєм справи дальшо-
го веденя війни на Далекім Вєході вислуха-
но голосу народу. Як звістно, власть заборони-
ла з'їзд, мимо того нині має відбути ся в
приватнім домі народа всіх прибувших до Мо-
скви представителів земств і міст, на котрій
буде обговорювати ся справа, яких средств
треба ужити супротив погрому флотії. —

„Kölnische Zeitung“ доносить з Петербурга, що
Рада державна покінчить наради над вступним
проектом Булігіна о скликаню народного пред-
ставительства в половині червня. Скликанє
того представительства відбулось би на день
2 серпня, коли би Рада державна проект Бу-
лігіна поладила прихильно. — До німецьких

Пригода Кітті Муррай.

(З англійського — Дж. Рони).

Нічний парохід, що їздить між Новим
Йорком і Альбані, сильно переповнений. Кітті
Муррай торгує ся довгу хвилию безуспішно з
корабельним послужачем, аби дав для неї са-
мої цілу кабіну.

— Дуже мені прикро — каже той вічли-
во — але горіше ліжко вашої кабіни займила
в останній хвили одна сестричка-монахиня,
котра чей не буде вам перешкаджати. Она вже
зійшла на долину. Джон проведе вас.

Кітті Муррай дуже невдоволена. Гадка,
що мусить ділити тісне місце з чужою особою,
для неї дуже немила. Она найрадше була би
лишила ся цілу ніч на покладі, але ніч запо-
відає ся холодна, а далека дорога з Сен-Люї
дуже її утомила.

На кріслі побіч умивальні сидить молода
сестриця і пильно читає молитви з книжки.
При вході дівчини підносить на хвилию очі і
коли Кітті поглянула на ті темносині очі з
довгими війми, цілий її гнів щез в одній хви-
ли. Їй видало ся, що ще ніколи в житю не
бачила таких пречудних очей. Великі, хороші
і повні якогось огню. Білде лице з немалим
але благородно уложеним носом і загисненими
устама крило ся майже в білім уборі голови.
Росту видавала ся середного і стрункого, руки
в чорних рукавицях були довгі і вузкі.

— Добрий вечер, сестричко!

Відповідь вишала досить невиразна і ко-
ротка. Видко було, що моляча ся не хотіла,
аби їй перешкаджати. Кітті отворила свою по-
дорожню торбу, з котрої виймила вєсь, що їй
було потрібне на ніч і здохмила з себе капелюх,
подорожний плащ і зверхню одіж. Відтак
розпустила своє хороше, яєне волосє і стала
его знов заплітати. Сестриця, як здавало ся, не
чула ні бачила нічого, її хороші очі укрили
ся під спущеними повіками. Кітті сама не зна-
ла, що то значило, але щось в цілій появі мо-
нахині видалось їй займивим. Она аж майже
мусіла сидувати ся, щоби не вглядати ся за-
єдно на неї з цікавостію і якоюсь любовію.

Она, дитина сьвіта, не могла ніколи зро-
зуміти, як молода, жива дівчина може покину-
ти вєсь, що їй в житю дороге і виречи ся на
все сьвітотові утіх і забав. Що могло наклони-
ти ту молоду і хорошу дівчину кинути ся в
обійми монашого життя?

Кітті загортає ся в свій теплий шаль і
кладає ся на ліжко, але помимо великого утом-
леня сон якось довго ще не приходить. Сьвіт-
ло, при котрім черниця читає, разить її, а до
того не може она відорвати своїх тихих ду-
мок від тихої стати, котрої непорушне лице
видає ся в тіни чорного серпанка ще блідшим.
Нічо не зраджує в читаючій більшого життя,
навіть тонкі, бліді уста порушають ся беззвуч-
но при молитві.

Але природа домагає ся поволи свого пра-
ва, сьвітло меркне чим раз більше і більше,
гадки путають ся, вєнци сон сїдає на утом-
лені повіки. Але навіть в сні переслідують її
сині, палкі очі, глядять на неї благаючи і за-

разом приказуючо, не пускають ся єї, трево-
жять, мучать і наповняють єї майже неможір-
ним страхом.

Кітті Муррай не знає, як довго могла она
лежати в неспокійнім сні, коли пробудила ся.
Сьвітло згащене, але від місяця ясно на воді
і в кабіні можна пізнати неясні зачерпки пред-
метів. Легкий шелест звертає єї увагу на кріс-
ло, де вечером сиділа сестриця, а на котрім
тепер лежить білий ковнірик, накрите голови
і чорний серпанок. Коло крісла стоїть струнка,
темна стать обернена до половини плечима до
ліжка дівчини, котра тепер пильно на неї
глядить.

Нараз видає ся Кітті немов би щось як
лід студене стиснуло єї серце, а відтак горло.
Голова черницї цілком оголена, а з під розпя-
тої верхньої одєжи виглядає звістний псамані-
стий одяг арештантів з Сінг-Сінг.

Кітті Муррай відважна дівчина, холодно-
кровна і так вихована, аби уміла володіти над
собою, тому стає їй сейчас ясно, що лише най-
більший спокій і холодна розвага можуть єї
виратувати. Хоч єї серце так сильно бє, що
боїть ся, аби той чоловік єї не почув, силує ся
лежати непорушно і замикати очі. Але ліва
рука, на котрій лежала, стерпла і так єї бо-
лить, що она пробує цілком незаметно змінити
єї положенє. Притім мимохіть ударяє в сті-
нку вузкого ліжка. Майже в тій самій хвили
чує, як якась рука кладе ся на єї устах; она
глядить в смертно бліде лице і грізні, вьвалені
в себе очі, чує тихий, неспокійний голос за-
раз коло свого уха:

— Тихо, ані одного слова, бо вас сейчас

часописий доносять з Кавказу, що в російській Вірменії від 10 днів тривають рабунки і підпали. Прибувши з Персії Курди допускають ся нечуваних зв'язів і то в очах поліції. Богато вірменських купців спалено живцем, дуже багато церков обробовано. Число жертв величезне. Міста Тифліс, Баку і Єривань загрожені, а що найбільше всіх дивує, то поведене намістника Кавказу гр. Воронцева і Даникова, котрий не уміє чи не хоче зарадити тим відносинам.

До берлінського Local-Anzeigera доносять з Петербурга, що в Росії рішено ся вести війну даліше. Іменно мав цар заявити ся дуже рішучо за дальшим веденем війни і в найближшій часі має бути переведена мобілізація дальших трьох корпусів. В міністерстві маринарки виготовлено два проекти збудовання нової флотії. Один з тих проектів розкладає довершене будови на 15 літ при участі заграниці, другий на три роки. Той другий проект обіймає будову 8 панцирників, 10 кружляків I класу, 4 кружляків II класу, 70 кружляків торпедових, 10 торпедовців і 60 підводних лодей.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 7 червня 1905.

— **Іменованя.** Wiener Ztg оголошує: Цісар іменував консісторіяльного радника і віцеректора семинарії о. дра Йосифа Мельницького у Львові і золочівського декана о. Александра Чемеринського почесними крестами греко-кат. капітули у Львові.

— **Перенесеня.** П. Управитель міністерства справедливости переніс судових секретарів Кароля Балабана з Надвірня до Обертина і дра Генриха Давкнера з Обертина до Надвірня.

— **Курс кути воний** в Академії ветеринарії у Львові розпочне ся дня 1 липня. Ковальські челядники, що хотять вписати ся на той курс,

застрілю. Коли будете спокійно поводити ся, не потребуєте нічого бояти ся — не спаде вам ні волос з голови. Але присягніть, що коли приїдемо до Нового-Йорку, позволите мені спокійно пійти, вічній уваги не звертати на мене і дати мені час сховати ся. Добре чи ні? Рука трохи піднімає ся з її уст, великі очі приказують вдивляють ся в неї.

— Добре.

— Присягніть.

— Присягаю.

Рука опадає, але в другій блищить дуло револьвера. Чоловік опирає ся плечима о стіну, двілячи ся все ще остро на тремтячу дівчину. Нараз видає ся, немов би захитав ся. Біде й так лице стає тепер таке як у мерця.

— Маєте при собі коняк? — роздає ся слабо его голос. — Я — я від вчора рано без поживи — я —

Она не дає ему докінчити. В ній обуджує ся нараз щось для неї незрозумілого, щось, що дуже подібне до милосердя.

— Там в якій торбі є коняк, їда і овочі.

Чоловік хапає живо за торбу і подає єї дівчині.

— Дайте мені самі.

Она дає ему все, що їй вложено до торбини на дорогу. Він ставить крісло перед двері, кладе револьвер коло себе на умивальні і їсть з незвичайним поспіхом все, не спускаючи з дівчини ока.

— Відверніть ся — каже відтак тихо — заки настане день, мушу позбутися тої зрадливої одежи.

Кітті відвертає лице до стіни. Цілий страх і тревога нараз покинули єї. „То не може бути звичайний злочинець, то скривджений жител чоловік“ — каже она до себе. Ціла его поява, стрункий ріст, хороші руки, красна бекіда — все вказує на чоловіка доброго уродження і вихованя.

мають зголосити ся лично в місяці червни в капцеларії згаданого заведеня (ул. Кохановського ч. 33) і предложити: свідощтво скінченої з добрим успіхом народної школи, і свідощтво що найменше 2-літньої челядничої практики. Ті, що не мають средств, можуть одержати підмогу, ваглядно стипендію з краевого фонду, о скільки тих стипендій вистає.

— **Загальні збори** товариства „Бурса св. Иоана Хрестителя в Дрогобичі“ відбудуть ся в суботу дня 1 липня (н. ст.) 1905 о годині 3-ій по полудни в комнатах руского касина в Дрогобичі точно після § 4 устава бурси з слідуєчим порядком денним: 1. о годині 7 рано літургія за упокоївних єї членів і благодійців бурси в церкві св. Трійці, 2. о годині 3-ій отворене загальних зборів в комнатах руского касина, 3. відчитане протоколу послідних загальних зборів, 4. справоздане діяльности відділу, 5. справоздане каснера, 6. вибір комісії контрольної, 7. уділене абсолютній відділові, 8. вибір предсідателя, 9. вибір шести членів і трох заступників відділу, 10. рішення внесені відділу і поодиноким членів, 11. уділене відділові інструкції, котрої тойже в своїм урядованю має держати ся, 12. рішення відкликів так членів як і інших інтересованих осіб від рішень відділу, 13. іменоване членів спомагаючих. — З відділу товариства „Бурса св. Иоана Хрестителя в Дрогобичі“. *Актин Рудницький*, за секретаря. *П. Кміт*, предсідатель.

— **Про убійство** академіка Орловського — о чім ми вчора доносили — приносять крайківські часописи такі подробиці: В четвер дня 1-го с. м. вечером виїшло з Тарнова за місто на прогулку товариство, зложене з студентів філософії Орловського і Седлецкого, сестри Орловського та ще одної панни. На дорозі до села Книж, на яких 50 кроків від дому, де один з тих академіків менікав з сестрою, зачепило їх чотирох драбів. Не вдоволяючи ся одержаними на домагане папіросами, драбуги розпочали з академіками лайку, а коли товариство почало утікати до міста, пустили ся за ними в погоню, кидаючи каменем. Одна з дівчат дістала каменем в голову. Тяжко ранену вхопив Седлецкий і друга панна заїд руки і понесли до дому. Тимчасом Орловський відризаючись перед напастниками, лишив ся трохи позаду. Драбуги дігнали его і один похастував его палицею (як вищі кажуть — каменем) так сильно в голову, що розторочив ему череп і повалив

Она присягла не зрадити его і додержать свого слова. Який то міг бути той злочин, що довів его до Сінг-Сінг? Як ему удало ся утечи і куди їде він тепер?

Єї неспокійні гадки перебивав плюскіт води. Видко викинув через мале віконце у воду арештантеку одж. Минає короткий час, відгук чує она его голос:

— Я вже готовий.

Відвернувшись бачить перед собою бліде, спокійне лице черинці з вчорашного вечера. Нічого більше не пригадує на страшний образ, який бачила в ночи.

Глибоке мовчане триває дальше між ними обоіма. Погляд мужчини блукає по морі і по чим раз більше роз'яснюючим ся небі, погляд дівчини все ще не сходить з тої темної стати і уважає на кожний єї рух, немов би бояла ся якого наглого діла розпуки. При тим она заєдно роздумує о ній і о тим, чи він дійсно варт єї помочи.

Нагло питає его просто:

— Маєте гроші!

Він глядить на неї з зачудованем.

— Маю.

— Досить!

Він всміє і приступає до єї ліжка.

— Длячого питаєте?

Она чує, як кров ударила їй є лице, але відповідає в свій рішучий спосіб:

— Не уважаю вас за звичайного злочинця і коли я примушена бути вашою співницею, охоронюючи вас, то нехай вже й що більше для вас зроблю, позичаючи вам кілька доларів.

Він потрясає головою, відтак нахилиє ся і его уста дотикають єї руки. Она скоро зриває ся, але він вже приступив до малого віконця і глядить на всходяче сонце, що чим раз більше піднімає ся.

відразу на землю. Тоді драбуги почали над нещастним молодцем знущати ся, душили его за горло, місили колінами груди, копали, а відтак кинули лицем до землі в жито. По якімсь часі прибігли на ратунок люди, заарештовані з недалеких домів, але Орловського найшли аж по двогодинним гляданю. Нещастний молодець, що числив 23 роки, помер на другий день в тарнівській шпиталі, не відзнакавши більше свідомости. Ранена дівчина лежить до нині хора. Злочинників вже арештовано. Суть то два помічники тарнівського гизла, братя Секури і мулярі Генрих Мартіка з Книжа та Ян Келбаса з Сьмігна. Орловський був студентом філософії в краківській університеті.

— **Зі страху перед карою.** З Ярослава пишуть: В касарні 34 полку піхоти крайвої оборони кинув ся оногди в самоубійчий намір з вікна II. поверха на улицю 25-літній воєк Ів. Біль. Перевезений до шпиталю вскорі там умер. Причиною самоубійства був страх перед карою за крадіж.

— **Убийство задля рабунку.** В Мишині, печеніжського повіта, убито сімми днями задля рабунку тамошню селянку Марию Мостовюкову. О злочин той підозрівають любовника Мостовюкової, бо від дня, як Мостовюкову убито, він щез з села без сліду.

— **Родинна трагедія.** В заведеню для божівільних у Відні робітник золотничий Церер відвідуючи уміщену в тім заведеню свою жену дав їй оногди зажити огруї, а відтак сам собі відобрав житє. Огроєна жінка також вскорі померла.

— **Великий огонь** павістив в педілю дня 4 с. м. село Дорожів, самбірекого повіта. З Луки коло Самбора пишуть про те: Дня 4-го с. м. о годині 11-ій в полудне люди вертаючи з церкви, побачили жидика, що вискочив із стодоли і утікав з села. З тої стодоли показала ся сейчас полумінь. Жидика задержано. Він, якийсь зайда з Рави рускої, був бельфером дітій у одного з дорожівських жидів. Від стодоли займили ся сусідні хати і при теперішній посуєї вигоріло около 60 господарств. Добру прислугу при огні зробила громадська сивкава з сусідного села Грушова. Жидика відставлено до повітового суду в Луці.

— **Нагла смерть.** Из Старого Самбора доносять: Вчора т. е. в понеділок дня 6 с. м. по-

— Час, аби ви одягали ся — воркоче він. — Можете бути спокійні, не буду вам перешкаджати.

Три чверти години опісля задержує ся парохід в пристани.

— Дякую вам і забудьте на ту пригоду. Я піду наперед, вірю вам. Ви мене не зрадите. Будьте здорові!

Закли Кітті Муррой всеїла ему відповісти, виїшов він поволи сходами на поклад, між тим як молода дівчина ішла за ним з буючим ся серцем. Єї очі гляділи за тою темною статою між товпачими ся на містку подорожниками і она аж лєкше відотхнула, коли побачила, як він щез в глоті людий.

* * *

Тиждень опісля сидить Кітті Муррой в хорошо устроєній ідеїлні свого мешканя при сніданю і ждучи на біфштик, переглядає якусь часопись. Єї очі перебігають скоро стовпці заповнені безчисленними донесеннями про розводи, убійства, крадежи, вломи і т. ин. і задержують ся нараз на образі, на котрого вид єї серце аж затремтіло. То портрет мужчини, котрого утечу она закрила і про котрого повидумувала найріжніші сториї. Не читаючи статі глядить насамперед на то хороше лице з пречудними синіми іочима. Они чарують єї тепер так само, як тоді памятної ночи на кораблі.

Відтак скоро перечитує поясненє до того образу.

„Вечером дня 12 с. м. зник в загадочній спосіб з Сінг-Сінг засуджений на п'ять літ влязницї за убійство бувший адвокат Тома Гарпер. Перед кількома днями позволено ему на розмову з братом; розмова відбула ся в присутности одного урядника, так що можливість порозуміння виключена. Наші читателі певне пригадають собі, що розходить ся тут о случай,

мер тут наглед на удар серія генерал-поручник Михайло Манойлович, командант 2-ої дивізії піхоти з Ірослава. Дивізіонер прибув тут на перегляд військ, а смерть заскочила его в хвили, коли приглядав ся виравам в сгріляню.

— **Страшний влучи.** Нинішної ночі застрілив в Кракові Маріян Буржинський, 22-літній слухач філософії на відділі математично-філософичнім, двома вистрілами з револьвера свою матір Леонору, вдову по приватнім офіціальтєт з Литви, а відтак вистрілом в голову відобрав собі сам жите. Нині рано по викритю злочину сконстатовано, що Буржинська, вже ранена вистрілами, вийшла ще на ганок до водопроводу, вертаючи оперла ся о двері кухні, на котрих видко кроваве відбите руки, а відтак при своїм ліжку в кухні упала і закінчила жите. Буржинський лежав на підлозі в сусідній комнаті, одітий з револьвером в руці, вже мертвий. Люди, оповідають, що Буржинський тому застрілив матір, що не допустила до наміреного ним подружжя.

— **Злодійський виступ.** З Дрогобича пишуть: Від якогось часу почали наше місто відвідувати чужосторонні злодії і вломники. Дня 25 мая в полудне за стрілецькою рогачкою вломил ся до дому дорожника Михайла Лучкевича три злодії, а то Маріян Каім зі Львова, Йосиф Гонсьоровський з Бродів і Теодор Стрілецький з Русятич, бобрєцького повіта. Злодіїв виходячих з дому побачив хлопєць, що пас худобу і сейчас дав знати другому дорожникови, що повідомив поліцію. Поліції удало ся прихочити ще в місті Каїма і Гонсьоровського на улиці Стебницькій, а Стрілецького найдено в цегольни Коригабера, де станув вже був до роботи. При Каїмі найдено залізничу легітимацию на імя Леонарда Каїма, залізничі білєти, ключ до отвирання вагонів, витрих, сильне довге долото і мішок на череві; такий самий мішок найдено і при Стрілецькім. Як видко добре заосмотрили ся на вищраву. Пташків відставлено до суду.

— **Смерть в огни.** Оногди вечером вибух грізний пожар на Знесіню коло Львова в фабриці кістяної муки п. Ванга, наслідком експлозії баняка з бензиною. В огни погиб робітник Фляйшер, попарений бензиною. Між пожарними сторожками, які прибули на ратунок, були „Соколи“ з Малехова, Ляшок мяро-

ваних і Сорок, і з нараженєм житя працювали при гашеню пожару до 3 год. рано. Небезпеченство було велике, бо в огни був котел з бензиною, який міг кожної хвили вибухнути.

— **Самоубийство.** В Пелчиньскім ставі у Львові найдено оногди тіло якогось топільника. Пізнійше показало ся, що самоубийником єсть Петро Сулик, властитель цукорні спершу при улиці Баторія ч. 6 а відтак при ул. Зиблизевича, де набув цукорню щойно попереднього дня. Причиною самоубийства мала бути невилічима недуга.

Телеграми.

Відень 7 червня. Є. В. Цісар вчера полудни відвідав в готели князя Черногори і забавив у него 20 минут.

Будапешт 7 червня. Президент Квашай виїхав вчера до Константинополя.

Париж 7 червня. Temps доносить, як каже, з певного жерела, з Петербурга, що всі міністри однодушно стремлять до заключеня мира і надіють ся скорого і успішного вислїду.

Льондон 7 червня. Бюро Райтера довідує ся, що японське правительство доси не ставляло ніяких услівій мира. В японських правительственных кругах звертають увагу, що всі поголоски, які появили ся про ті услівя, вийшли від приватних людей доброї волі в ціли доведеня до заключеня мира.

Льондон 7 червня. До Daily Telegraph доносять з Токію на підставі урядових обчислень, що страти Росіян в битві під Цушімою виносять 14.500 убитих і 4600 забраних до неволі. Число тих, котрі утекли, доходить до 3000. Майже всі офіцири, котрі дістали ся до неволі, заявили, що не дадуть слова чести, аби одержати вільний поворот до Росії.

Петербург 7 червня. Димісія Булігіна єсть вже рішена. Его місце має займити гр.

— Ні, але як раз читала я про его загадочну утєчу.

Джордж Венер похиляє ся в сторону молодой дівчини:

— Ви знаєте, що Гарпер був моїм найліпшим приятелем?

Кітті чує, як вся кров уступає з єї лица. Але дивить ся на Венера спокійно і відповідає рівнодушно:

— Ні.

— Що би я за то дав, коли-б знав, що він вже в безпечнім місці і щасливо утік перед тими гончими псами! Він живий і палкий, але добрий хлопчище і та палість втиснула єму в руки револьвер. Але в нїм нема ні одной злої жилки; притокою его учинку була лише любов. То повинно було заважити при засуді, але судиї не зважали на нічо і засудили его за обдумане убийство.

Кітті Муррай встає.

— Коли-б ви мені счотїли оповісти, як до того прийшло —

— Дуже радо, коли позволите зайти мені до себе по сніданю?

Кітті лиш притягнула головою, она не вірить своему голосови, їй видає ся, немов би его дрозжанє могло зрадити єї тайну. Хвилю ходить по своїй комнаті неспокійно. Чи має Джорджеви Венерови вєсь сказати? Може він буде глядати за утікачем і на случай потреби може єму? Джордж честний і вірний як золото, єму можна вєсь повірити.

(Конець буде).

котрий в своїм часі набрав великого розголосу задля розправи, в котрій розбирано намірене убийство, о яке був обжалований той палкий молодець, що станув в обороні чести свої сестри. Але навіть вєї заходи високо поставлєних осіб не змогли его виратувати від тяжкої кари. Цілком не можна собі пояснити, в який спосіб удало ся єму утєчи, але рибаки вилунали в ріді Гидзен звістну пасманисту арештантєску одїж. Здаєть ся, що то стоїть в звязи з утєчию. Поліція розвинула проте незвичайно живу діяльність, аби утікача зловити. Мимо того, що кожний корабель, який відходить до Европи, підлягає дуже строгому надзору, то здаєть ся, що Тома Гарпер вєпів вже покинути американьську землю.

Зимними як лід руками кладе Кітті Муррай часописє на стіл. Отже она не помиляла ся, що єї сівчутє не стрігло звичайного злочинця. Дивна річ, як займає ся холодна, розважна Кітті тим чоловіком, що в такий незвичайний спосіб з нею зійшов ся. Чай і біфштик вистигли, заки Кітті нагадала собі на них. З невдоволенєм відсуває она їх від себе, бере часописє і саме має виходити з їдальні, коли до стола пристуває Джордж Венер, єї вірний обожатель, аби сїсти коло неї. Він подає їй руку і глядить з зачудованєм в єї лице.

— Що стало ся, пanno Кітті? Виглядаєте, немов би вам який мерлець привидів ся.

Кітті стоїть хвилю нерішучо коло стола; она мала би величезну охоту спитати молодого чоловіка, чи знає він що ближшого про обставини, які з адвоката Гарпера зробили злочинця, але она боїть ся зрадити і тому мовчить.

Джордж Венер глядить від свого тареля і побачивши в єї руці часописє, питає:

— Ви знали Тому Гарпера, що утік з Сінг-Сінг, за котрим тепер наша знаменита поліція глядає як за згубленою голкою?

Муравев, відкликаний із становища амбасадора в Римі.

Петербург 7 червня. Петерб. Аген. тел. заявляє, що ширені за границею вісти, немов би царя убито, єуть цілком неправдиві.

Петербург 7 червня. Царський указ розпоряджує, що на Кавказі має бути утворена посада начальника поліції і визначає намістникови Кавказу на тайні видатки на поліцію 160.000 рублів річно.

Париж 7 червня. Президент міністрів Рувіє обіймив вже управу міністерства внутрішних справ. Потверджує ся вість, що Рувіє аж по полагодженю міжнародних питань, які стоять тепер на дневнім порядку, рішить ся на покликанє наслідника по міністрі Делькассе.

Льондон 7 червня. До „Daily Telegraph“ доносять з Копенгаги, що Норвегія має намір оголосити ся независимою републикою.

Льондон 7 червня. Король Альфонс приймав вчера в бекінгемській палаті дипломатичне тіло, а відтак поїхав до католицької катедри в Вестмінстер, де єму подано привітну адресу. Король висказав надію, що его гостина причинить ся до скріпленя дружби між Іспанією і Англією і просив Бога о благословеніє для Англії і цілого християньского сьвіта.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ціна збіжа у Львові дня 6 червня:** Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшєнниця 8·50 до 8·80; жито 6·45 до 6·50; овєс 7·20 до 7·40; ячмінь пашний 6·75 до 7·25; ячмінь броварний 6·90 до 7·—; ріпак 12·— до 12·50; льнянка — до — горох до варєня 7·75 до 9·50; вика 12·— до 12·50; бобик 7·50 до 7·75; грєчка 10·50 до 12·—; кукурудза стара 7·75 до 8·—; хміль за 56 кїльо — до —; конюшина червона 45— до 60—; конюшина біла 50— до 65—; конюшина шведєка 45— до 65—; тимотка 25— до 32—.

НА ДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє сьвятих — опрավленє.
2. Добрянського Обясненіє служби Божой.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіваник церковний під поти.
5. Утія церковна.
6. Лихий день.
7. Таго на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

Лїкар недуг внутрішних

Др. Евгеній Озаркевич

Директор „Народної лічниці“ і б. лїкар клініки, мешкає і ординує у Львові улиця Корняків ч. 1 П. поверх („Народний Дім“ від церкви).

5 кг. меду липового **7 К 20 с.**

5 кг. меду питного (старого) **8 К.**

Для сільських крамниць:

50 літрів вина овочєвого „Елєвтерія“ („Тверезість“ — підохочує, не упиває) за **25 К** (на силату ратами)

в с и л а в

Пчільнича спілка в Березнаах.

За редакцію відповідає: Адам Крєховєцький.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Головна

Агенція дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

ВІДОМОСТИ РІЛЬНИЧІ.

Прошу ласкаво перечитайте уважно циркуляр, котрого оді-пока ціль селянам здоровля, час і грошей пощадити.

І. ПОЛІСЮК і НАТРАХ за правдиві стрийські коси із маркою „СІЧКАРИЯ“ гварантують. Коси не відповідаючі свому призначеню виміняемо. **Коси із срібляної стали** (Silversteel) подвійного патентованого гарту мають надзвичайно легкий ход, тнуть остро і острі довго затримують, а жадна ниша фабрика не може подібної стали виробляти, такими косами можна навіть залізу блиху перегяти, а острі ся не вищербить. Єсть то сталь, котра майже цілком не зуживає ся для подвійного гарту і своєї витривалости. Одно вишлекане вистарчає на кілька днів, а за одним виостренем косять 120—150 кроків. Навіть в найтвердших травах гірських або в густих збіжах коса єсть більше остротіша і тне борзо як бритва. Дятого єсть тонша як звичайні торгові коси. Кождому, хто кушить нашу косу, то буде зовсім така як ту описана. Кос достарчаемо в видній формі краєвій і в довольних довготах по слідуєчих цінах:

Довгота цілої коси цтм.											
0-90	0-95	1-—	1-05	1-10	1-15	1-20	1-30	1-40	1-50	1-60	1-70
Ціна одної коси злр.											
60	65	70	75	80	85	90	95	100	105	110	115
На 5 клгр. іде штук:											
14	13	11	10	9	9	8	7	6	6	5	5
Мармурові бруски до острєня кос.											

Інсерати

до всіх дневників краєвих і заграничних приймає

виключно Головна Агенція дневників Ст. Соколовського Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.